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Popunjavanje isplatnih 
lista plaće i naknade plaće 

Valentina Bocak, mag. oec.

Pravilnikom o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili otpremnine, objavljenom u NN 32/15, propisan je 
sadržaj obračuna isplaćene plaće i naknade plaće, sa kojim su se poslodavci trebali uskladiti sa 01. srpnjem 
ove godine. Kako sadržaj navedenog pravilnika i obrasci koji se nalaze u prilogu istog nisu podudarni 
u svim svojim djelovima, u praksi je došlo do nedoumica vezano za popunjavanje obveznih obrazaca. 
Ministarstvo rada i mirovinskog sustava dalo je mišljenje kojim se nastojao riješiti (barem) dio nedoumica. 
U nastavku dajemo detaljnija objašnjenja i primjere popunjavanja propisanih obrazaca za isplaćenu i 
neisplaćenu plaću radnika. 

1.	Uvod
Novim Pravilnikom o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili ot-

premnine1 (nadalje: Pravilnik) propisan je sadržaj obračuna isplaćene 
plaće i naknade plaće, sadržaj obračuna plaće ili naknade plaće koje 
je poslodavac radniku bio dužan isplatiti, ako ih na dan dospjelosti nije 
isplatio, sadržaj obračuna isplaćene otpremnine, te sadržaj obračuna 
otpremnine koju je poslodavac radniku bio dužan isplatiti, ako je na 
dan dospjelosti nije isplatio, sa kojim su se poslodavci trebali uskla-
diti sa 01. srpnjem 2015. Uz navedeni Pravilnik objavljeni su i obrasci 
isplaćene (obrazac  IP1), neisplaćene plaće  (obrazac  NP1), isplaćene 
otpremnine (obrazac IO1) i neisplaćene otpremnine (obrazac IO2).

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (nadalje: Ministarsvo 
rada) je 24. travnja 2015. izdalo mišljenje2 kojim obvezuju primje-
nu objavljenih obrazaca uz minimalno odstupanje od istih u vidu 
iskazivanja dodatih podataka (proširivanje) propisanih podataka u 
obrascima.

2.	Isprave o plaći,  
naknadi plaće i otpremnini

Poslodavac je obvezan radniku, u roku od 15 dana od dana ispla-
te plaće, naknade plaće ili otpremnine, dostaviti obračun iz kojeg 
je vidljivo kako su ti iznosi utvrđeni3. Ukoliko poslodavac ne isplati 
plaću, naknadu plaće ili otpremninu (odnosno ako ih ne isplati u cije-
losti) dužan je radniku do kraja mjeseca, u kojem su plaća, naknada 
plaće ili otpremnina trebale biti isplaćene, dostaviti obračun iznosa 
koje je bio dužan isplatiti4. 

1   Pravilnik o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili otpremnine objavljen je 
u Nar. Nov., br. 32/15 (nadalje: PravOBR).                   

2	 Mišljenje Ministarstva rada i mirovinskog sustava, Klasa 011-01/14-01/192, 
Ur.broj: 524-03-01-01/2-15-27 od 24.04.2015. godine                    

3	 Č. 93. Zakona o radu (Nar. Nov., br. 93/14), nadalje: ZOR.
4	 Čl. 93. st. 1. i 2. ZOR – a.               

Sadržaj obračuna plaće, naknade plaće i otpremnine propisan je 
Pravilnikom o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili otpremnine  
u okviru kojeg su propisani obrasci5:

�� 	obračuna isplaćene plaće (obrazac IP1), 
�� 	obračuna neisplaćene plaće, odnosno naknade plaće (obrazac 

NP1), 
�� 	isplaćene otpremnine (obrazac IO1) i 
�� 	neisplaćene otpremnine (obrazac NO1).

Obračunske isprave, čiji je sadržaj propisan (novim) Pravilnikom6, 
čuvaju se najmanje šest godina, a u slučaju kada poslodavac ima 
saznanja da je pokrenut radni spor vezan za ostvarenja prava iz rad-
nog odnosa ili u svezi s radnim odnosom, pri čemu bi za ostvarenje 
tih prava mogle biti relevantne i obračunske isprave, dužan ih je ču-
vati do pravomoćnog okončanja toga spora.

Obrasci neisplaćene plaće, naknade plaće i neisplaćene otpremni-
ne smatraju se ovršnim ispravama7 kojima radnik (predajom istih u 
Financijskoj agenciji) može prisilno naplatiti svoje potraživanje za nei-
splaćenu plaću(e) s računa poslodavca. Naplata ovršnih isprava (obra-
zaca) o neisplaćenoj plaći, naknadi plaće ili otpremnine ima prednost 
u ovršnom postupku (pred drugim ovršnim ispravama (pravomoćnim 
presudama) suda, ovršnim ispravama Porezne uprave i dr. Izuzetak 
jedino čine ovrhe radi ostvarenja djetetove tražbine uzdržavanja8.

Nadalje, uspoređujući tekst sadržaja navedenih obrazaca u sa-
mom Pravilniku i sadržaj obrazaca, vidljivo je da se isti u nekim 
djelovima nisu istovjetni (primjerice, Pravilnik ne propisuje datum 
predaje obrasca IP1 radnicima, niti potpis odgovorne osobe, dok su 
u samom obrascu ti podaci navedeni i td.), te su se u praksi pojavile 
brojne nedoumice. 

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (nadalje: Ministarstvo 
rada) je 24. travnja 2015. izdalo mišljenje (Klasa 011-01/14-01/192, 
Ur.broj: 524-03-01-01/2-15-27.), kojim obvezuje poslodavce na pri-

5	 Čl. 9. st.1. PravOBR.                               
6	 Čl. 8 PravOBR.                         
7	 Čl. 93. st. 2. ZOR – a.               
8	 Čl. 209. st. 4. Ovršnog zakona (Nar. Nov., br. 112/12, 25/13 - Zakon o izmjena-

ma i dopunama Zakona o parničnom postupku i 93/14).                     
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mjenu obrazaca koji su otisnuti u prilogu Pravilnika, pri čemu: „na-
vedene obrasce mogu prilagoditi, odnosno proširiti sadržajem po-
dataka koji vode. Pri tome moraju voditi računa da takvi obrasci  po 
svom sadržaju, strukturi i obliku moraju odgovarati obrascima koi su 
otisnuti u prilogu Pravilnika. 

U obrascima koji se odnose na obračune plače, u okviru opisa 
plaće, navedeni su određeni oblici rada. U slučaju da kod radnika 
postoje dvije ili više osnova rada koje bi trebalo upisati u okviru opisa 
plaće (npr. redoviti rad i redoviti rad noću), takav rad je potrebno 
upisati u odgovarajućem obrascu, u obje rubrike.

Iako u tekstu Pravilnika nije navedeno da obrasci moraju biti potpisa-
ni, takva obveza porizlazi iz obrasca, čija je primjena obvezna. Među-
tim, zbog činjenice da isplaćeni iznosi radnikovih potraživanja ne ulaze 
u kategoriju potraživanja za koje radnik može tražiti provođenje ovrhe, 
mišljenja smo da kod obračuna isplaćene plaće, odnosno otpremnine 
potpis odgovorne osobe poslodavca radi pojednostavljenja u postu-
panju može biti zamjenjen navođenjem imena i prezimena odgovorne 
osobe poslodavca. To se ne bi odnosilo na obračune neisplaćenih po-
traživanja, koje bi u svakom slučaju odgovorna osoba trebala potpisati.

Podaci o satima neopravdanog izostanka radnika sadržajno nisu 
dio obračuna isplaćene već samo obračuna neisplaćene plaće. To 
stoga što kod takve vrste izostanka, radnik u određenom razdoblju 
nije obavljao ugovorene poslove, pa poslodavac može za isto rad-
niku isplatiti plaći kao da do neopravdanog izostanke nije došlo ili 
mu za isto ne isplatiti dio plaće. Ukoliko je izostanak priznao kao 
radnikov rad, iskazat će ga samo u okviru isplaćene plaće, za razliku 
od situacije u kojoj mu isto neće priznati, pa će radniku biti u obvezi 
dva obračuna (obračun plaće i obračun isplaćene plaće).

U odnosu na do upita kojim se ukazuje na u tekstualnom dijelu Pravil-
nika nije navedena obveza navođenja banke poslodavca za razliku od 
obrazaca obračuna, sitičemo da isto nije niti potrebno budući da IBAN 
u sebi sadrži određen broj brojki kojima se ujedno određuje banka.

Vrste i iznosi doprinosa za obvezna osiguranja koji se obustavljaju 
iz plaće, upisuju se u rubrike 6.1 i 6.2. Uzimajući u obzir da je u 
skladu s posebnim propisom, za osiguranika po osnovi radnog odno-
sa obveznik doprinosa osiguranik, a da je obveznik obračunavanja i 
plaćanja svih doprinosa poslodavac, podaci koji se upisuju u rubrike 
pod brojem 13. u okviru podataka o datumu i iznosu isplate, su poka-
zatelji da je poslodavac koji radniku isplaćuje plaći, izvršio obračun 
i uplatu svih doprinosa. Pri tome naglašavamo da se u rubriku pod 
točkom 13., kao datum isplate upisuje samo jedan datum.

Podatak koji se upisuje pod točkom 13.5. obrasca obračuna ispla-
ćene plaće je podatak o neto isplaćenoj plaći, odnosno iznos nakon 
izvršenih obustava. Podatak o neto iznosu plaće prije obustava po-
sebno se ne iskazuje, ali se do istog dolazi zbrojem podataka upisa-
nih pod točkom 11. i 12. u okviru opisa plaće.             

Podatke o isplaćenom prijevozu, terenskom dodatku, naknadi za 
obiteljski život i ostale podatke koje poslodavac radniku isplaćuje 
kao pravo ugovoreno kolektivnim ugovorom, poslodavac će eviden-
tirati u rubriku u koju se upisuju propisani ili ugovoreni dodaci na pla-
ću radnika i novčani iznosi po toj osnovi. U slučaju kada se radniku 
plaća obustavlja po više osnova, poslodavac može, umjesto jedne 
rubrike „vrsta i iznos obustave“, kreirati i više takvih rubrika kako bi 
mogao obustave kojih je više, evidentirati svaku zasebno.

Ukoliko radniku određenom razdoblju nije radio, pa za isto nije ostvario 
pravo na plaću već na naknadu plaće prema posebnom propisu, poslo-
davac će evidentirati pod točkom 1.7., kao sate za koje ostvaruje pravo 
na naknadu plaće, a ne u rubriku u koju se upisuju propisani ili ugovoreni 
dodaci na plaću radnika, jer isto ne predstavlja dodatak na plaću, već 
materijalne troškove radnika koje mu podmiruje poslodavac.....“.

2.1.	Rok za isplatu plaće i naknade 
plaće i uručenje obrazaca isplaćene 
(neisplaćene) plaće i naknade

Rok za isplatu plaće i naknade plaće uređen je, u pravilu izvorima 
radnog prava (ugovorom o radu, kolektivnim ugovorom, pravilnikom 
o radu i sl.). Ukoliko niti u jednom od navedenih izvora rok za isplatu 
plaće i naknade plaće nije definiran, primjenjuju se odredbe Zakona 
o radu9 prema kojem se plaća i naknada plaće za prethodni mjesec 
isplaćuju najkasnije do petnaestog dana u idućem mjesecu, ako 
kolektivnim ugovorom ili ugovorom o radu nije drukčije određeno.

Poslodavac je dužan, najkasnije u roku od 15 dana od dana isplate 
plaće, naknade plaće ili otpremnine, radniku dostaviti obračun10 (na 
obrascu IP111, op a.) iz kojeg je vidljivo kako su ti iznosi utvrđeni.                    

Ukoliko poslodavac na dan dospjelosti ne isplati plaću, naknadu 
plaće ili otpremninu ili ih ne isplati u cijelosti, dužan je do kraja mje-
seca u kojem je dospjela isplata plaće, naknada plaće ili otpremni-
ne, radniku dostaviti obračun iznosa koje je bio dužan isplatiti12. Pri 
tome će kod neisplate plaće radniku dostaviti obrazac NP1, dok će 
kod djelomične isplate plaće radniku dostaviti dva obrasca: IP1 (za 
isplaćeni dio plaće u roku od 15 dana od dana ispalte dijela plaće) 
i NP1 (za neisplaćeni dio plaće, do kraja mjeseca za plaću koja nije 
isplaćena za prethodni mjesec).Preuzimanje obrazaca radnik potr-
đuje svojim potpisom (bilo na samom obrascu, bilo na popratnoj 
listi i sl.), a ukoliko se obrazac šalje elektroničkom poštom (mailom), 
poslodavac treba dobiti elektronsku potvrdu o primitku maila.

2.2. Sadržaj obračuna isplaćene plaće 
(obrazac IP1)

Obrazac IP1 (obračun isplaćene plaće i naknade plaće) sadrži:
I. podatke o poslodavcu: naziv, tvrtku (pravne osobe), sjedište, 

osobni identifikacijski broj (OIB) i IBAN broj računa.
Iako je u Pravilniku navedeno da treba navesti i naziv banke

II. podatke o radniku: ime i prezime, adresu, OIB, IBAN broj računa 
i naziv banke. 
Ako radnik ima zaštićeni račun treba navesti i IBAN zaštićenog 
računa (iz čl. 212. Ovršnog zakona) i naziv banke.
Iako je navedeno da treba navesti i naziv banke, prema mišljenju 
Ministarstva rada isto nije potrebno budući sam IBAN u sebi sadrži 
određen broj brojki kojima se ujedno određuje banka.

III. razdoblje, mjesec, dani u mjesecu (od – do) za koji se plaća 
ili naknada plaće isplaćuje (u većini slučajeva je to cijeli mjesec, 
međutim ako se plaća isplaćuje za dio mjeseca navode se dani na 
koje se plaća / naknada odnosi), 

1)	 	Opis plaće (1.1. za redoviti rad, 1.2. za redoviti rad noću, 1.3. 
za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana, 1.4. za pre-
kovremeni rad, 1.5. za prekovremeni rad noću, 1.6. za preko-
vremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana, 1.7. za sate za 
koje radnik ostavruje pravo na naknadu plaće). 

Upisuje se bruto iznos plaće / naknade i sati (koji bi trebali 
odgovarati satima iskazanima u Evidenciji o radnom vremenu 
radnika13).

Kako propisani sadržaj obrasca ne zadovoljava sve potrebe 
poslodavaca u praksi (primjerice, kod rada noću nedjeljom, 

9	 Čl. 92. st. 3. ZOR –a.                 
10	 Čl. 93. st.1. ZOR –a.               
11	 Čl. 9. PravOBR.              
12	 Čl. 93. st.2. ZOR –a.                  
13	 O Evidenciji o radnom vremenu radnika detaljnije možete pročitati u RiPup – u  

6/15 u članku pod nazivom „Dnevni i tjedni odmor te drugi sporni podaci u 
evidenciji o radnom vremenu radnika“,  autor dipl.iur. Božo Prelević, str. 133.                  
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rada noću blagdanom), a prema mišljenju Ministarstva rada 
se propisani sadržaj može proširiti, moguće je dodati retke 
(sadržaj) ne mijenjajući propisanu formu obrasca (primjerice, 
za rad noću blagdanom može se dodati 1.2.2. rad noću blag-
danom; za rad noću nedjeljom 1.2.3. rad noću nedjeljom i td.). 

Nadalje, iz mišljenja Ministarstva rada proizlazi da se za 
razdoblje kada radnik ne radi (jer je primjerice, na godišnjem 
odmoru, plaćenom dopustu, radi blagdana ili neradnog dana, 
bolovanja i sl.), pa za isto razdoblje ne ostvaruje pravo na pla-
ću već na naknadu plaće, poslodavac će tu naknadu eviden-
tirati pod točkom 1.7. U takvim je slučajevima uputno dodati  
retke (sadržaj), primjerice: 1.7.1. sati za vrijeme korištenja 
godišnjeg odmora, 1.7.2. sati blagdana ili neradnih dana, itd....                        

Kako se kod bolovanja radnika na teret poslodavca radi o 
naknadi koja podliježe obračunu obveznih doprinosa i pore-
za, dok je bolovanje na teret HZZO – a neoporeziva naknada, 
uputno je dodati retke kojima će se te „dvije vrste“ bolovanja 
odvojiti (primjerice, 1.7.3. bolovanje, 1.7.3.1. bolovanje na te-
ret poslodavca, 1.7.3.2. bolovanje na teret HZZO – a ili sl.).              

Pravilnikom je propisano da poslodavac nije obvezan u 
obrascima navoditi podatke koje u određenom mjesecu (raz-
doblju) ne postoje za određenog radnika14. Međutim, kako se 
u mišljenju Ministarstva rada navodi: „.. da obračuni po svom 
sadržaju, strukturi i obliku moraju odgovarati obrascima koji 
su otisnuti u prilogu Pravilnika“, proizlazi da u obrascu „ipak“ 
moraju biti navedeni svi podaci koji su navedeni u obrascima 
koji se nalaze u prilogu Pravilnika. 

2)	 	Ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje plaću prema kolek-
tivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu i novčani 
iznos po toj osnovi (sati pripravnosti)

3)	 	Propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznosi 
po toj osnovi. 

Pod rubrikom 3. se prema mišljenju Min. rada upisuju po-
daci o isplaćenom prijevozu, terenskom dodatku, naknadi za 
obiteljski život i ostale podatke koje poslodavac radniku ispla-
ćuje kao pravo ugovoreno kolektivnim ugovorom. U istu se 
rubriku upisuju i oporezivi (propisani ili ugovoreni) dodaci na 
plaću primjerice ugovorena plaća u naravi, uplaćena premija 
dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, stimulacija i sl.

Takvim mišljenjem Ministarstva rada praktično se obvezuje 
poslodavca da za svaki primitak na koji radnik ima pravo (na 
osnovu radnog odnosa) treba iskazati u propisanim obrasci-
ma.

4)	 	Zbrojeni iznos primitaka po svim osnovama po stavkama od 
1. do 3.

Pod ovom je rubrikom predviđeno zbrajanje oporezivih i ne-
oporezivih primitaka, iz kojeg iznosa radnik neće moći jasno 
vidjeti na koji se dio iznosa uplaćuju obvezni doprinosi te porez 
(i prirez, ako je propisan), a koji dio mu pripada neoporezivo. 
Stoga je uputno odvojiti oporezive od neoporezivih primitaka 
(op.a.).  

5)	 	Osnovica za obračun doprinosa
U praksi postoje slučajevi kada se doprinosi za mirovinsko 

osiguranje temeljem generacijske solidarnosti (I. stup) obra-
čunava (i uplaćuje) na jednu osnovicu, a  doprinos za mirovin-
sko osiguranje temeljem individualne kapitalizirane štednje (II. 
stup) na drugu osnovicu (kada ukupan iznos isplaćene bruto 
plaće premaši iznos najviše godišnje osnovice za obračun 
doprinosa, od koje se nadalje obračunava (i uplaćuje) samo 

14	 Čl. 3. st. 2. PravOBR.                 

doprinos  za mirovinsko osiguranje temeljem individualne ka-
pitalizirane štednje (II. stup). U takvom slučaju je preporučljivo 
posebno iskazati osnovicu za jedan a posebno za drugi dopri-
nos za mirovinsko osiguranje (I. i II. stup, op.a.).

6)	 	Vrste i iznosi doprinosa za obvezna osiguranja koji se obustav-
ljaju iz plaće (6.1. za mirovinsko osiguranje na temelju gene-
racijske solidarnosti, 6.2. za mirovinsko osiguranje na temelju 
individualne kapitalizirane štednje)

7)	 	Dohodak,        
8)	 	Osobni odbitak,                    
9)	 	Porezna osnovica,                       
10)	Iznos predujma poreza i prireza porezu na dohodak

Iako u obrascu nisu navedene porezne stope (po kojima 
je obračunan porez), Pravilnikom je predviđeno iskazivanje 
istih15, te je uputno iskazati podatke o poreznoj osnovici i sto-
pama po kojima je porez (i prirez, ako je propisan) obračunan.

11)	Iznos plaće/naknade plaće isplaćen radniku na redovan račun 
12)	Iznos plaće/naknade plaće isplaćen radniku na račun iz čl. 

212. Ovršnog zakona 
13)	Datum i iznos isplate/plaćanja (13.1. doprinos za mirovinsko 

osiguranje na temelju generacijske solidarnosti, 13.2. dopri-
nos za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapita-
lizirane štednje, 13.3. predujam poreza i prireza na dohodak, 
13.4. vrsta obustave, 13.5. neto isplaćena plaća).

14)	iskazuju se obustave iz neto plaće radnika sa navedenim opi-
som i iznosom obustave (primjerice, obustava za kredit, za 
dopunsko zdravstveno osiguranje, za članarinu sindikatu, ali-
mentacija i sl.)	

V. Datum predaje radniku radnici
Kod predaje obrasca nije problem kod neposrednog uručivanja 

radniku, međutim kada se obrazac dostavlja poštom (uputno je isti 
poslati tzv „narančastom“ povratnicom), te se na obrascu može 
navesti datum kada je obrazac predan u postu, a potom i datum s 
povratnice (op.a). Ako se obrazac šalje mailom, moguće je u postav-
kama namjestiti potvrđivanje primitka maila od strane primatelja, te 
kao datum staviti dan slanja (primitka) maila.                

Potpis odgovorne osobe (Prema mišljenju Ministarstva rada, 
potpis odgovorne osobe može biti zamijenjen navođenjem imena i 
prezimena odgovorne osobe poslodavca).

Nadalje, Pravilnikom o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili 
otpremnine propisano je da obračun isplaćene plaće radnika na iz-
dvojenom mjestu rada, treba sadržavati i podatke o naknadi drugih 
troškova isplaćenih radniku vezanih uz obavljanje ugovorenih poslo-
va16.

Obračun isplaćene plaće radnika upućenog u inozemstvo treba 
sadržavati i podatak o osnovici na koju su obračunani doprinosi (ako 
je ta osnovica različita od iznosa plaće), te navesti podatak o novča-
noj jedinici (valuti) u kojoj se plaća isplaćuje17.

Obračun plaće pomorca (člana posade broda u međunarodnoj 
plovidbi) treba sadržavati i podatke o bruto plaći i broju dana za koje 
pomorac ima pravo na dodatak, te iznos pomorskog dodatka i poda-
tak o novčanoj jedinici u kojoj se isplaćuje18. 

15	 Čl. 3. st. 1. .t.9. PravOBR.                     
16	 Čl. 6. st. 1. PravOBR.                           
17	 Čl. 6. st. 2. PravOBR.                           
18	 Čl. 6. st. 3. PravOBR.                                         
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2.2.	Primjeri popunjavanja obrasca IP1

Primjer 1. - Isplata plaće i prijevoza na posao i s posla
Poduzeće ABC d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Mariu Mariću iz Zagreba 14. kolovoza 2015. plaću za srpanj 2015., kada uplaćuje 

i sve obveze po plaći (obvezne doprinose i porez i prirez). Plaća je ugovorena u bruto iznosu od 4.000,00 kn. Poslodavac isti dan radniku 
isplaćuje i naknadu za prijevoz na posao i s posla.

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način:

Objavite svoje 
financijske izvještaje 
u RiPup-u

980,00 kn + PDV
Tel.: 01 / 49 21 737
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Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime ABC d.o.o. 1. Ime i prezime: Mario Marić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Ilica bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333445555  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   srpanj   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad                     184 4.000,00

1.2. za redoviti rad noću                         0 0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad 0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću                 0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili  
    ugovoru o radu i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi 360,00

3.1. Naknada za prijevoz na psoao i s posla      360,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 184 4.360,00

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA 4.000,00

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 800,00

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 600,00

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5% 200,00

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 3.200,00

8. OSOBNI ODBITAK (1 x 2.600,00) 2.600,00

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 600,00

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK            84,96

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 600,00 72,00

10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb) 12,96

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 3.475,04

11.1. Neto plaća (r.br. 7 - r.br. 10)             3.115,04

11.2. Naknada za prijevoz na posao i s posla               360,00

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA            DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti               14.08.2015. 600,00

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 14.08.2015. 200,00

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak 84,96

13.4. vrste i iznos obustava                14.08.2015. 0,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu) 14.08.2015. 3.475,04

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       14.08.2015.   Ivana Marić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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Primjer - 2. Isplata plaće i  naknade (korištenje godišnjeg odmora), regresa i prijevoza na posao i s posla radnika koji ima 
obustavu na plaći

Poduzeće ABC d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Ivi Iviću iz Zagreba 15. rujna 2015. plaću za kolovoz 2015. u kojem je radnik bio 
na godišnjem odmoru 10  dana (80 sati) za koji se isplaćuje naknada plaće. Za blagdan (Dan pobjede i domovinske zahvalnosti) isplaćuje 
se naknada plaće (jer radnik  nije radio19). Poslodavac isti dan uplaćuje i sve obveze po plaći (obvezne doprinose i porez i prirez). Plaća je 
ugovorena u bruto iznosu od 4.000,00 kn. Poslodavac istog dana (15.09.2015.) radniku isplaćuje i naknadu za prijevoz na posao i s posla, 
kao i regres za 2015. u iznosu od 1.500,00 kn. Radnik ima obustavu na plaći temeljem izjave o suglasnosti obustave plaće za kredit u iznosu 
od 550,00 kn mjesečno.

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način: 

19	 Čl. 1.  Zakon o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj (Nar. Nov., br. 136/02-pročišćeni tekst, 112/05, 59/06, 55/08 i 130/11). 

Ponedjeljkom i četvrtkom 
od 11.00 do 15.30 sati,

utorkom, srijedom i petkom 
od 8.30 do 13.00 sati.

Telefon za savjete 
01/ 48 36 046
01/ 49 21 739
(isključivo putem PIN-a)
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Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime ABC d.o.o. 1. Ime i prezime: Ivo Ivić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Ilica bb 2. Adresa: Kratka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333445555  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333444444 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   kolovoz   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad                        80 1.904,76

1.2. za redoviti rad noću 0 0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad 0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

1.7.1. sati godišnjeg odmora 80 1.904,76

1.7.2. sati blagdana i neradnih dana prema posebnim propisu 8 190,48

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili  
     ugovoru o radu i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi 1.860,00

3.1. regres za godišnji odmor 1.500,00

3.2. prijevoz na posao i s posla 360,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 168 5.860,00

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA 4.000,00

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 800,00

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 600,00

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 200,00

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6)                      3.200,00

8. OSOBNI ODBITAK (1 x 2.600,00)                 2.600,00

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 600,00

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 84,96

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 600,00 72,00

10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb) 12,96

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 4.975,04

11.1. Neto plaća (r.br. 7 - r.br. 10)                                3.115,04

11.2. Regres i naknada za prijevoz na posao i s posla (rbr.3.1. + 3.2.) 1.860,00

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 15.09.2015. 600,00

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 15.09.2015. 200,00

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                             15.09.2015.       84,96

13.4. vrste i iznos obustava (rata kredita banke)                              15.09.2015. 550,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu) rbr.11. – rbr. 13.4. 15.09.2015. 4.425,04

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       15.09.2015.   Ivana Marić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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Primjer 3. - Isplata plaće i  stimulacije te prijevoza na posao i s posla radnika koji ima otvoren zaštićeni račun u FINA-i

Poduzeće DEF d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Kreši Miriću iz Zagreba 14. kolovoza 2015. plaću za srpanj 2015. (ugovorenu u 
iznosu od 5.000,00 kn) i stimulaciju u iznosu od 1.200,00 kn (prema odluci poslodavca). Poslodavac isti dan uplaćuje i sve obveze po plaći 
(obvezne doprinose i porez i prirez). Poslodavac istog dana (15.09.2015.) radniku isplaćuje i naknadu za prijevoz na posao i s posla u iznosu 
od  360,00 kn, te dnevnice za izvršeni službeni put  u iznosu od 1.020,00 kn. Radnik ima otvoren zaštićeni račun u FINA – i20, te mu se 2/3 
neto plaće uplaćuje na zaštićeni račun, te 1/3 na tekući račun21 (s time da su naknada za prijevoz na posao i s posla te naknada troškova za 
službeno putovanje (do neoporezivih iznosa) izuzeti od ovrhe22).

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način:

20	 Čl. 212. Ovršnog Zakona (Nar. Nov., br. 112/12, 25/13 - Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku i 93/14), nadalje: OvršZak.
21	 Čl. 173. st. 2. i 3 . OvršZak propisuju da se osobama koje imaju neto primanja manja od prosječnje neto plaćeu Republici Hrvatskoj (koja za 2015. iznosi 5.510,00 kn) je 

od ovrhe izuzet iznos u visini 2/3 neto plaće.
22	 Čl. 172.t. 11. OvršZak.

Objavite svoje 
financijske izvještaje 
u RiPup-u

980,00 kn + PDV
Tel.: 01 / 49 21 737
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OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE Obrazac IP1

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime DEF d.o.o. 1. Ime i prezime: Mario Marić
2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb
3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349
4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  

kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb
4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 

kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod HR9923000003333445555 
kod FINA- e

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   srpanj   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad                           184 5.000,00
1.2. za redoviti rad noću 0 0,00
1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00
1.4. za prekovremeni rad 0 0,00
1.5. za prekovremeni rad noću 0 0,00
1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00
1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu  
    i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00
3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi       2.580,00

3.1. oporezivi dodaci na plaću 1.200,00
3.1.1. stimulacija 1.200,00

3.2. neoporezivi dodaci na plaću 1.380,00
3.2.1. naknada za prijevoz na posao i  posla           360,00
3.2.2. naknada za službeni put (dnevnice)        1.020,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 184 7.560,00
5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA (rbr.1. + rbr. 3.1.) 6.200,00
6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 1.240,00

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 930,00
6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 310,00

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 4.960,00
8. OSOBNI ODBITAK (1 x 2.600,00) 2.600,00
9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 2.360,00
10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 358,72

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 2.200,00 264,00
10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 160,00 40,00
10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00
10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb)� 54,72

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 1.533,76
11.1. Neto plaća (r.br. 7 - r.br. 10) x 1/3 = 4.601,28 kn x 33,33333% 1.533,76

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 4.447,52
12.1. Neto plaća (r.br. 7 - r.br. 10) x 2/3 = 4.601,28 kn x 66,66666%       3.067,52
12.2. Naknada za prijevoz na posao i s posla i troškove sl.puta      1.380,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM
13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 14.08.2015.       930,00
13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 14.08..2015.       310,00
13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak 14.08..2015.         358,72
13.4. vrste i iznos obustava        .          0,00
13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu) 14.08.2015. 5.981,28

13.5.1. isplaćeno na redovni račun 14.08.2015. 1.533,76
13.5.2. isplaćeno na račun iz čl. 21. Ovršnog zakona 14.08.2015. 4.447,52

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       14.07.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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Primjer 4. Isplata plaće radnika i obračun plaće u naravi
Poduzeće EFG d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Ivanu Peričiću iz Zagreba 15. listopada 2015. plaću za rujan 2015. (ugovorenu 

u iznosu od 10.000,00 kn) i obračunava plaću u naravi (uplata premije dopunskog zdravstvenog osiguranja) u iznosu od  70,00 kn (prema 
ugovoru o radu). Poslodavac isti dan uplaćuje i sve obveze po plaći (obvezne doprinose i porez i prirez). 

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način:

Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime EFG d.o.o. 1. Ime i prezime: Ivan Peričić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   30.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad  176 10.000,00

1.2. za redoviti rad noću 0 0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad 0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili  
     ugovoru o radu i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi 124,12

3.1. dopunsko zdravstveno osiguranje 124,12

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 176 10.124,12

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA (rbr.1. + rbr. 3.1.) 10.124,12

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 2.024,83

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 1.518,62

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 506,21

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6)                           8.099,29

8. OSOBNI ODBITAK (1 x 2.600,00) 2.600,00

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 5.499,29

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 1.088,82

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 2.200,00 264,00

10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 3.299,29 824,82

10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb) 195,99

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 6.814,48

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 15.10..2015. 1.518,62

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 15.10..2015. 506,21

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                           15.10.2015. 1.284,81

13.4. vrste i iznos obustava (dopunsko zdravstveno osiguranje)                          15.10.2015.      70,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu) 15.10..2015. 6.744,48

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       15.10.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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Primjer 5. - Obračun plaće u naravi 
Pretpostavimo da  poslodavac EFG d.o.o. iz prethodnog primjera daje svom radniku Ivanu Peričiću automobil u vlasništvu poduzeća na 24 

satno korištenje, temeljem čega se obračunava plaća u naravi za listopad 2015.  (1% nabavne vriejdnosti) u iznosu od 1.200,00 kn mjeseč-
no. Navedeni je iznos preračunan u bruto iznos (uzimajući u obzir već isplaćenu plaću u listopadu 2015.) koji iznosi 2.127,66 kn. Obveze po 
obračunanoj plaći u naravi (obvezni doprinose te porez i prirez) uplaćeni su 31.10.2015.

Obrazac IP1 popunjava se kako slijedi:

Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime EFG d.o.o. 1. Ime i prezime: Ivan Peričić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   listopad   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad 0    0,00
1.2. za redoviti rad noću 0    0,00
1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0    0,00
1.4. za prekovremeni rad 0    0,00
1.5. za prekovremeni rad noću                               0    0,00
1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0     0,00
1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0     0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu  
     i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0     0,00
3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi      2.127,66

3.1. plaća u naravi      2.127,66
4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 0      2.127,66
5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA (rbr.1. + rbr. 3.1.)      2.127,66
6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE                     425,53

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15%     319,15
6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 106,38

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 1.702,13
8. OSOBNI ODBITAK 0,00
9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 1.702,13
10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 502,13

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00
10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 1.702,13 425,54
10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00
10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb) 76,59

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 1.200,00
12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00
13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 3110..2015. 319,15
13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 31.10.2015. 106,38
13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                       31.10.2015. 502,13
13.4. vrste i iznos obustava (plaća u naravi)                                  31.10.2015.      1.200,00
13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu)                                   0,00

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       31.10.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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Primjer 6. - Isplata naknade za bolovanje (na teret poslodavca i HZZO –a)  radniku
Poduzeće JKL d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Ivanu Ivičiću iz Zagreba 15. listopada 2015. naknadu za bolovanje za rujan 2015., 

u kojem je radnik dio mjeseca (56 sati) bio na bolovanju na teret poslodavca (bruto iznos od 1.984,64 kn), a dio (120 sati) na teret HZZO –a 
(iznos od 2.200,00 kn)

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način:23

Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime JKL d.o.o. 1. Ime i prezime: Ivan Ivičić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   30.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad 0 0,00

1.2. za redoviti rad noću 0 0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad 0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

1.7.1. sati privremene nesposobnosti za rad na teret poslodavca          56 1.984,64

1.7.2. sati privremene nesposobnosti za rad na teret HZZO –a                120 2.200,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu i  
    novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi 0,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 176 4.184,64

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA (rbr.1. + rbr. 3.1.) 1.984,64

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 396,93

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 297,70

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 99,23

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 1.587,71

8. OSOBNI ODBITAK (1,00 x 2.600,00) 1.587,7123

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 0,00

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 0,00

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 3.733,76

11.1. Naknada za bolovanje na teret poslodavca                                 1.533,76

11.2. Naknada za bolovanje na teret HZZO –a                          2.200,00

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti          15.10.2015. 297,70

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 15.10.2015. 99,23

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                           
13.4. vrste i iznos obustava                                      

15.10.2015.
       .

0,00
0,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu)                     15.10.2015. 3.733,76

23	 Iako radnik ima pravo na puni osobni odbitak u iznosu od 2.600,00 kn, u primjeru može iskoristiti „samo“ 1.587,71 kn (kolika je razlika bruta i doprinosa za MIO I. i II.stup), 
jer osobni odbitak ne može ići u minus.  
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NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       15.10.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)

Primjer 7. - Isplata plaće radniku koji radi noću i na blagdan
Poduzeće ABC d.o.o. iz Zagreba isplaćuje svom djelatniku Marku Iviću iz Zagreba 14. rujna 2015. plaću za kolovoz 2015., kada uplaćuje i 

sve obveze po plaći (obvezne doprinose i porez i prirez). Plaća je ugovorena u bruto iznosu od 4.000,00 kn. Ivić je tijekom kolovoza odradio 
12 sati noću, od čega 4 sata noću na blagdan 05.08. (Dan pobjede i domovinske zahvalnosti), za koje mu je (sukladno Zakonu o radu24) 
obračunana povećana plaća. Poslodavac isti dan radniku isplaćuje i naknadu za prijevoz na posao i s posla.

Obrazac IP1 popuniti će se na slijedeći način:

24	 Čl. 94 ZOR –a.             

Ponedjeljkom i četvrtkom 
od 11.00 do 15.30 sati,

utorkom, srijedom i petkom 
od 8.30 do 13.00 sati.

Telefon za savjete 
01/ 48 36 046
01/ 49 21 739
(isključivo putem PIN-a)
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Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime ABC d.o.o. 1. Ime i prezime: Marko Ivić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Ilica bb 2. Adresa: Strma bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012344

4. IBAN broj računa HR 2923400093333445555  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333335555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   kolovoz   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad 148 3.523,88

1.2. za redoviti rad noću 12 495,20

  1.2.1. redoviti rad noću 8 371,40

  1.2.2. redoviti rad noću Blagdanom             4 123,80

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad                           0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 8 190,48

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu  
    i novčani iznos po toj osnovi                    0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi 360,00

3.2.1. prijevoz na posao i s posla 360,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 168 4.569,56

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA 4.209,56

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 841,91

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) – 15 % 631,43

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 210,48

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 3.367,65

8. OSOBNI ODBITAK (1 x 2.600,00) 2.600,00

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 767,65

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 108,70

10.1. porez po stopi 12% (do 2.200,00 kn)� osnovica: 767,65 92,12

10.2. porez po stopi 25% (od 2.200,00 kn - 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.3. porez po stopi 40% (iznad 13.200,00 kn)� osnovica: 0,00 0,00

10.4. prirez po stopi 18% (grad Zagreb)� 16,58

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 3.618,95

11.1. Neto plaća (r.br. 7 - r.br. 10)                         3.258,95

11.2. Naknada za prijevoz na posao i s posla 360,00

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 15.09.2015. 631,43

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 15.09.2015. 210,48

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                             15.09.2015. 108,70

13.4. vrste i iznos obustava                                    . 0,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu) 15.09.2015. 3.618,95

NAPOMENE: 

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       15.09.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)
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3.	Sadržaj obračuna  
neisplaćene plaće

Obračun neisplaćene plaće i naknade plaće sadrži25:
I. podatke o poslodavcu:
naziv, tvrtku (pravne osobe), sjedište, osobni identifikacijski broj 
(OIB) i IBAN broj računa
II. podatke o radniku: ime i prezime, adresu, OIB, IBAN broj raču-

na i naziv banke. 
Ako radnik ima zaštićeni račun treba navesti i IBAN zaštićenog 
računa (iz čl. 212. Ovršnog zakona) i naziv banke.
III. razdoblje, mjesec, dani u mjesecu (od – do) za koji se plaća 

ili naknada plaće isplaćuje,
1)	 Opis plaće (1.1. za redoviti rad, 1.2. za redoviti rad noću, 1.3. 

za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana, 1.4. za preko-
vremeni rad, 1.5. za prekovremeni rad noću, 1.6. za prekovre-
meni rad u dane blagdana ili neradnih dana, 1.7. za sate za koje 
radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće (tj. sati za koje radnik 
ostvaruje pravo na naknadu plaće, s posebno iskazanim satima: 
godišnjeg odmora,  privremene nesposobnosti za rad zbog bo-
lesti, blagdana i neradnih dana utvrđenih posebnim zakonom, 
plaćenog dopusta, u kojima je radnik odbio raditi zbog neprove-
denih mjera zaštite zdravlja i sigurnosti na radu, prekida rada do 
kojega je došlo krivnjom poslodavca ili uslijed drugih okolnosti 
za koje radnik nije odgovoran, u kojima radnik ne radi zbog dru-
gih opravdanih razloga određenih zakonom, drugim propisom, 
kolektivnim ugovorom, pravilnikom o radu ili ugovorom o radu, u 
kojima radnik nije radio iz razloga za koje je sam odgovoran), po-
datke o ostvarenim satima rada i druge podatke od kojih ovisi 
iznos plaće te iznos plaće koju je bio dužan isplatiti po tim osno-
vama, odnosno podatke o satima za koje radnik ostvaruje pravo 
na naknadu plaće i iznos te naknade koju je bio dužan isplatiti.

Propisani sadržaj obrasca ne zadovoljava sve potrebe po-
slodavaca u praksi (primjerice, kod rada noću nedjeljom, rada 
noću blagdanom), a prema mišljenju Ministarstva rada se pro-
pisani sadržaj može proširiti, moguće je dodati retke (sadržaj) 
ne mijenjajući propisanu formu obrasca (primjerice, za rad 
noću blagdanom može se dodati 1.2.2. rad noću blagdanom; 
za rad noću nedjeljom 1.2.3. rad noću nedjeljom i td.).

Nadalje, iz mišljenja Ministarstva rada proizlazi da se za 
razdoblje kada radnik ne radi (jer je primjerice, na godišnjem 
odmoru, plaćenom dopustu, radi blagdana ili neradnog dana, 
bolovanja i sl.), pa za isto razdoblje ne ostvaruje pravo na pla-
ću već na naknadu plaće, poslodavac će tu naknadu eviden-
tirati pod točkom 1.7. U takvim je slučajevima uputno dodati  
retke (sadržaj), primjerice: 1.7.1. sati za vrijeme korištenja 
godišnjeg odmora, 1.7.2. sati blagdana ili neradnih dana, itd....                  

Kako se kod bolovanja radnika na teret poslodavca radi o 
naknadi koja podliježe obračunu obveznih doprinosa i pore-
za, dok je bolovanje na teret HZZO – a neoporeziva naknada, 
uputno je dodati retke kojima će se te „dvije vrste“ bolovanja 
odvojiti (primjerice, 1.7.3. bolovanje, 1.7.3.1. bolovanje na te-
ret poslodavca, 1.7.3.2. bolovanje na teret HZZO – a ili sl.).         

2)	 	Ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje plaću prema kolek-
tivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovoru o radu i novčani 
iznos po toj osnovi (sati pripravnosti)

3)	 	Propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznosi po 
toj osnovi,

25	 Čl. 7. st.1. i  st. 2. PravOBR.     

Pod rubrikom 3. se prema mišljenju Min. rada upisuju po-
daci o isplaćenom prijevozu, terenskom dodatku, naknadi za 
obiteljski život i ostale podatke koje poslodavac radniku ispla-
ćuje kao pravo ugovoreno kolektivnim ugovorom. U istu se 
rubriku upisuju i oporezivi (propisani ili ugovoreni) dodaci na 
plaću primjerice ugovorena plaća u naravi, uplaćena premija 
dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, stimulacija i sl.

4)	 Sati neopravdanog izostanka krivnjom radnika.
5)	 	Zbrojeni iznos primitaka po svim osnovama po stavkama od 

1. do 3.
6)	 	Osnovica za obračun doprinosa
7)	 	Vrste i iznosi doprinosa za obvezna osiguranja koji se obustav-

ljaju iz plaće (7.1. za mirovinsko osiguranje na temelju gene-
racijske solidarnosti, 7.2. za mirovinsko osiguranje na temelju 
individualne kapitalizirane štednje. Navode se i nazivi primate-
lja, IBAN broj računa i poziv na broj odobrenja za doprinos za 
mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. 
stup) i za doprinos za mirovinsko osiguranje na temelju indivi-
dualne kapitalizirane štednje (II. stup),)

8)	 	Dohodak
9)	 	Osobni odbitak
10)	Porezna osnovica
11)	Iznos predujma poreza i prireza porezu na dohodak, uz navođenje 

naziva primatelja, IBAN broj računa i poziv na broj odobrenja za 
predujam poreza i prireza porezu na dohodak uz iskazane stope).

12)	Iznos neto plaće/naknade plaće. 
13)	Vrsta i iznos obustava (sa nazivom primatelja, IBAN, mode-

lom i pozivom na broj).
14)	Iznos plaće/naknade plaće isplaćen radniku na redovan račun
15)	Iznos plaće/naknade plaće isplaćen radniku na račun iz čl. 

212. Ovršnog zakona 
16)	Datum dospjelosti plaće / naknade plaće za isplatu.,

Kako je obrazac NP1 Ovršna isprava26 obavezan je pot-
pis ovlaštene osobe te pečat poslodavca27.

Isto tako, obračun neisplaćene plaće radnika na izdvoje-
nom mjestu rada, treba sadržavati i podatke o naknadi drugih 
troškova isplaćenih radniku vezanih uz obavljanje ugovorenih 
poslova28, obračun neisplaćene plaće radnika upućenog u 
inozemstvo treba sadržavati i podatak o osnovici na koju su 
obračunani doprinosi (ako je ta osnovica različita od iznosa 
plaće), te navesti podatak o novčanoj jedinici (valuti) u kojoj 
se plaća isplaćuje29, te obračun neisplaćene plaće pomorca 
(člana posade broda u međunarodnoj plovidbi) treba sadrža-
vati i podatke o bruto plaći i broju dana za koje pomorac ima 
pravo na dodatak, te iznos pomorskog dodatka i podatak o 
novčanoj jedinici u kojoj se isplaćuje30.

Ako poslodavac na dan dospjelosti u cijelosti ne isplati pla-
ću, odnosno naknadu plaće, dužan je radniku uručiti dva 
obračuna i to: jedan za isplaćeni, a drugi za neisplaćeni dio 
plaće, odnosno naknade plaće, u propisanom sadržaju31.

26	 Čl. 93. st. 2. ZOR – a.               
27	 Čl. 7. st. 1. PravOBR.                                    
28	 Čl.7. vezano za čl.  6. st. 1. PravOBR.                          
29	 Čl. 7. vezano za čl.   6. st. 2. PravOBR.                           
30	 Čl. 7. vezano za čl.  6. st. 3. PravOBR.                            
31	 Čl. 7. st. 4. PravOBR.                        
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Primjer 8. Poslodavac nije isplatio plaću radniku
Poslodavac XYZ d.o.o. iz Zagreba nije tijekom listopada 2015. isplatio plaću za rujan svom radniku Peri Periću. Plaća je ugovorena u bruto 

iznosu od 6.200,00 kn (sa rokom isplate do 15. u mjesecu za rad iz prethodnog mjeseca). Poslodavac mu je bio obvezan platiti i naknadu za 
prijevoz na posao i s posla (prema Pravilniku o radu), te mu je 31. listopada 2015. uručio obrazac NP132, popunjen kako slijedi:

Obrazac NP1

OBRAČUN NEISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime XYZ d.o.o. 1. Ime i prezime: Pero Perić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Stjenovita bb 2. Adresa: Strma 12a, Zagreb

3. OIB 01122334567 3. OIB: 99988877766

4. IBAN broj računa HR 2923400093333445555  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333335555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   30.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad                        176 6.200,00

1.2. za redoviti rad noću                             0        0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana       0        0,00

1.4. za prekovremeni rad                         0        0,00

1.5. za prekovremeni rad noću                       0        0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana       0        0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće       0        0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru,  pravilniku o radu ili ugovoru o radu  
    i novčani i iznos po toj osnovi (sati pripravnosti)                

      0        0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi       360,00

4. sati neopravdanog izostanka krivnjom radnika       0        0,00

5. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3.    176    6.560,00

6. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA    6.200,00

7. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE    1.240,00

7.1. za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. STUP)
Naziv primatelja: Državni proračun RH
IBAN: HR121001005186300060� Model i poziv na broj: HR68  8168 – 01122334567 – 15304

       930,00

7.2. za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. STUP) 
Naziv primatelja:Doprinos MIO 2.stup
IBAN: HR7610010051700036001� Model i poziv na broj: HR68  2283 – 01122334567 – 15304

        310,00

8. DOHODAK      4.960,00

9. OSOBNI ODBITAK                          2.600,00

10. POREZNA OSNOVICA                    2.360,00

11. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK       358,72

Naziv primatelja: Grad Zagreb
IBAN:  HR1110010051713312009� Model i poziv na broj: HR68  1880 – 01122334567 - 1530433

Stope: 
�� 	Porez po stopi 12% (do 2.200,00)� osnovica:   2.200,00
�� 	Porez po stopi 25% (od 2.200,00 do 13.200,00)� osnovica:      160,00
�� 	Porez po stopi 40% (iznad 13.200,00)� osnovica:          0,00
�� 	Prirez 18% (Grad Zagreb)

          264,00
            40,00
              0,00 
            54,72

32	 Čl. 93. st.1. i 2. ZOR-a propisuje da  poslodavac u slučaju da ne isplati plaću, naknadu plaće ili otpremninu (odnosno ako ih ne isplati u cijelosti) dužan je radniku do kraja 
mjeseca, u kojem su plaća, naknada plaće ili otpremnina trebale biti isplaćene, dostaviti obračun iznosa koje je bio dužan isplatiti.

33	 Kako se kod neisplaćene plaće, u JOPPD obrascu zadužuju samo doprinosi, dok će se porez (i neto plaća) iskazati u JOPPD –u tek kad bude isplata plaće, iskazivanje 
podatka o broju JOPPD –a kod poreza dovesti će do nepovezanih podataka. Za očekivati je da će kreatori obrasca uskoro promjeniti ovaj sporan (netočan) podatak koji 
treba navesti.    



142

9/15

Popunjavanje isplatnih lista plaće i naknade plaće 

Valentina Bocak, mag. oec.

P
la

ć
e
 i n

a
k
n
a
d
e

12. IZNOS NETO PLAĆE/NAKNADE PLAĆE      4.961,28

12.1. Neto plaća           
12.2. Naknada za prijevoz na posao i s posla

     4.601,28
        360,00

13. VRSTE I IZNOS OBUSTAVA            0,00

Naziv primatelja:
IBAN:
Model i poziv na broj:

14. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVAN RAČUN 0,00

15. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212. OVRŠNOG ZAKONA             0,00

DATUM  

16. DATUM DOSPJELOSTI PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ZA ISPLATU 15.10.2015.

NAPOMENE:

Na dospjele, a neisplaćene iznose teče zakonska zatezna kamata sukladno članku 29. Zakona o obveznim odnosima uvećanjem eskontne 
stope za pet postotnih  poena, počevši od datuma dospijeća do isplate, osim kamata na iznos predujma poreza i prireza porezu na dohodak 
sukladno propisima.
NAPOMENE: 

V. Mjesto i datum izdavanja: Zagreb, 31.10.2015.

VI. Datum predaje radniku/radnici 31.10.2015. Maja Majić

(potpis odgovorne osobe poslodavca)

Napominjemo da je poslodavac obvezan potpisati obrazac NP1 i staviti pečat, budući je isti ovršna isprava.

Primjer 9. - Poslodavac je djelomično isplatio plaću radniku
Poslodavac QYZ d.o.o. iz Zagreba je 20. listopada isplatio dio plaće za rujan 2015. svom radniku Jurici Juriću (za što mu je predao obrazac 

o isplaćenoj plaći IP134), dok mu je za neisplaćeni dio plaće predao obrazac NP135 dana 31. listopada 2015. Plaća je ugovorena u bruto iznosu 
od 6.200,00 kn, poslodavac je bio obvezan platiti i naknadu za prijevoz na posao i s posla. Dakle, poslodavac radniku predaje dva obrasca: 
za isplaćeni (IP1) i neisplaćeni dio (NP1) plaće.

Poslodavac je 20.listopada 2015. isplatio polovicu plaće (3.100,00 kn buto) za koju je obrazac IP1 popunio na slijedeći način:

34	 Čl. 93. st. 1. ZOR-a.               
35	 Čl. 93. st. 2. ZOR-a propisuje da  poslodavac u slučaju da ne isplati plaću, naknadu plaće ili otpremninu (odnosno ako ih ne isplati u cijelosti) dužan je radniku do kraja 

mjeseca, u kojem su plaća, naknada plaće ili otpremnina trebale biti isplaćene, dostaviti obračun iznosa koje je bio dužan isplatiti.
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Obrazac IP1

OBRAČUN ISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime QYZ d.o.o. 1. Ime i prezime: Jurica Jurić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb	

3. OIB 34567891234 3. OIB: 56789012349

4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   31.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad 88 3.100,00

1.2. za redoviti rad noću 0 0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana (nedjelja....) 0 0,00

1.4. za prekovremeni rad 0 0,00

1.5. za prekovremeni rad noću                            0 0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0 0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0 0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru, pravilniku o radu ili ugovo-
ru o radu i novčani iznos po toj osnovi (sati pripravnosti) 0 0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi            0,00

4. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 88 3.100,00

5. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA (rbr.1. + rbr. 3.1.) 3.100,00

6. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE 620,00

6.1. Za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. stup) - 15% 465,00

6.2. Za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. stup) - 5,00% 155,00

7. DOHODAK (r.br. 4.1. - r.br.6) 2.480,0036

8. OSOBNI ODBITAK (1,00 x 2.600,00) 2.480,00

9. POREZNA OSNOVICA (r.br.7 - r.br.8) 0,00

10. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK 0,00

11. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVITI RAČUN 2.480,00

12. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212 OVRŠNOG ZAKONA 0,00

13. DATUM I IZNOS ISPLATE/PLAĆANJA DATUM

13.1. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti 20.10.2015. 465,00

13.2. doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 20.10.2015. 155,00

13.3. predujma poreza i prireza porezu na dohodak                  20.10.2015. 0,00

13.4. vrste i iznos obustava                                            . 0,00

13.5. neto isplaćena plaća (iznos za isplatu)             20.10.2015. 2.480,00

NAPOMENE: Isplata se odnosi na  dio plaće (polovicu) za rujan 2015. godine

V. DATUM PREDAJE RADNIKU/RADNICI:       21.10.2015.   Maja Majić
(potpis odgovorne osobe poslodavca)

Poslodavac 31.listopada 2015. predaje radniku obračun dijela neisplaćene plaće i prijevoza na posao i s posla (koji nije isplatio sa prvim 
dijelom plaće) na obrascu NP1 popunjenom kako slijedi:

36	 Iako radnik ima pravo na puni osobni odbitak u iznosu od 2.600,00 kn, u primjeru može iskoristiti „samo“ 2.480,00 kn (kolika je razlika bruta i doprinosa za MIO I. i II.stup), 
jer osobni odbitak ne može ići u minus. Ostatak će se iskoristiti u drugom dijelu plaće (neisplaćene).
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Obrazac NP1

OBRAČUN NEISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime QYZ d.o.o. 1. Ime i prezime: Jurica Jurić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Brdovita bb 2. Adresa: Dugačka bb, Zagreb

3. OIB 34567891234 3. OIB: 99988877766

4. IBAN broj računa HR 2923400093333444444  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333445555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   30.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad                  88 3.100,00

1.2. za redoviti rad noću             0        0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana 0        0,00

1.4. za prekovremeni rad               0        0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0        0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0        0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0        0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru,  pravilniku o radu ili ugovoru o radu 
    i novčani i iznos po toj osnovi (sati pripravnosti)            

0        0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi       360,00

4. sati neopravdanog izostanka krivnjom radnika 0           0,00

5. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 88    3.460,00

5.1. Bruto plaća (dio 09/15)
5.2. prijevoz na posao i s posla 09/15  

     3.100,00
         360,00

6. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA    3.100,00

7. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE       620,00

7.1. za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. STUP)
Naziv primatelja: Državni proračun RH
IBAN: HR121001005186300060
Model i poziv na broj:HR68  8168 – 01122334567 – 15304

       465,00

7.2. za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. STUP) 
Naziv primatelja:Doprinos MIO 2.stup
IBAN: HR7610010051700036001
Model i poziv na broj:HR68  2283 – 01122334567 – 15304

        155,00

8. DOHODAK      2.480,00

9. OSOBNI ODBITAK 
(1,00 x 2.600,00, od čega je kod isplate prvog dijela plaće iskorišteno 2.480,00 kn = 2.600,00 – 2.480,00 = 120,00)               

         120,00

10. POREZNA OSNOVICA      2.360,00

11. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK       358,72

Naziv primatelja: Grad Zagreb    
IBAN:  HR1110010051713312009
Model i poziv na broj: HR68  1880 – 01122334567 - 1530437

Stope: 
�� 	Porez po stopi 12% (do 2.200,00)� osnovica:   2.200,00
�� 	Porez po stopi 25% (od 2.200,00 do 13.200,00)� osnovica:      160,00
�� 	Porez po stopi 40% (iznad 13.200,00)� osnovica:          0,00
�� 	Prirez 18% (Grad Zagreb)

                 
                 
                 

          264,00
            40,00
              0,00 
            54,72

37	 Kako se kod neisplaćene plaće, u JOPPD obrascu zadužuju samo doprinosi, dok će se porez (i neto plaća) iskazati u JOPPD –u tek kad bude isplata plaće, iskazivanje 
podatka o broju JOPPD –a kod poreza dovesti će do nepovezanih podataka. Za očekivati je da će kreatori obrasca uskoro promjeniti ovaj sporan (netočan) podatak koji 
treba navesti. 
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12. IZNOS NETO PLAĆE/NAKNADE PLAĆE      2.481,28

12.1. Neto plaća (rb.r. 8. – rb.r.11.)              
12.2. Naknada za prijevoz na posao i s posla

       2.121,28
           360,00

13. VRSTE I IZNOS OBUSTAVA            0,00

Naziv primatelja:
IBAN:                
Model i poziv na broj:

14. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVAN RAČUN                  2.481,28

15. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212. OVRŠNOG ZAKONA             0,00

DATUM  

16. DATUM DOSPJELOSTI PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ZA ISPLATU   15.10.2015.

NAPOMENE: Dio plaće za rujan 2015. isplaćen je 20.10.2015.

Na dospjele, a neisplaćene iznose teče zakonska zatezna kamata sukladno članku 29. Zakona o obveznim odnosima uvećanjem eskontne 
stope za pet postotnih  poena, počevši od datuma dospijeća do isplate, osim kamata na iznos predujma poreza i prireza porezu na dohodak 
sukladno propisima.
NAPOMENE: 

V. Mjesto i datum izdavanja: Zagreb, 31.10.2015.

VI. Datum predaje radniku/radnici 31.10.2015. Maja Majić

(potpis odgovorne osobe poslodavca)

Napominjemo da je poslodavac obvezan potpisati obrazac NP1 i staviti pečat, budući je isti ovršna isprava.

Primjer 10. - Obračun neplaćenog dopusta radnika
Poslodavac ZYX d.o.o. iz Zagreba odobrio je svom radniku Zvonimiru Zoriću iz Zagreba neplaćeni dopust (pri čemu ga poslodavac nije 

odjavio s obveznih osiguranja38), te uplaćuje doprinose za obvezna osiguranja na najnižu osnovicu za obračun doprinosa (koja za 2015. go-
dinu iznosi 2.780,05 kn39). Poslodavac je obvezan sa posljednjim danom u mjesecu uplatiti obvezne doprinose za prethodni mjesec (sa  31. 
listopada 2015. za rujan40), te popunjava obrazac NP1, popunjen kako slijedi:

38	 Čl. 11. st.1. Pravilnik o doprinosima (Nar. nov., br. 2/09, 9/09, 97/09, 25/11, 61/12, 86/13 i 157/14), vezano za čl. 200. st. 1. Zakona o doprinosima (Nar. Nov., br. 84/08, 
152/08, 94/09, 18/11, 22/12, 144/12, 148/13, 26/14 - RUSRH, 30/14 - RUSRH, 41/14 i 143/14), nadalje: ZakDOP.

39	 Najniža osnovica za obračun doprinosa objavljena je u čl. 2. Naredbe o iznosima osnovica za obračun doprinosa za obvezna osiguranja za 2015. (Nar. nov., br. 18/2015).                 
40	 Čl.40. ZakDOP.             
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Obrazac NP1

OBRAČUN NEISPLAĆENE PLAĆE

I. PODACI O POSLODAVCU II. PODACI O RADNICI/RADNIKU
1. Tvrtka / Ime i prezime ZYX d.o.o. 1. Ime i prezime: Zvonimir Zorić

2. Sjedište/Adresa Zagreb, Stjenovita bb 2. Adresa: Strma 12a, Zagreb

3. OIB 01122334567 3. OIB: 99988877766

4. IBAN broj računa HR 2923400093333445555  
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb 

4. IBAN broj računa HR3923400093333335555 
kod PRIVREDNE BANKE d.d. Zagreb	

5. IBAN broj računa iz čl. 212. Ovršnog zakona kod

III. RAZDOBLJE NA KOJE SE PLAĆA ODNOSI:  GODINA   2015  , MJESEC   rujan   DANI U MJESECU OD   01   DO   30.  
1. OPIS PLAĆE SATI RADA IZNOS

1.1. za redoviti rad             0        0,00

1.2. za redoviti rad noću       0        0,00

1.3. za redoviti rad u dane blagdana ili neradnih dana 0        0,00

1.4. za prekovremeni rad            0        0,00

1.5. za prekovremeni rad noću 0        0,00

1.6. za prekovremeni rad u dane blagdana ili neradnih dana 0        0,00

1.7. sate za koje radnik ostvaruje pravo na naknadu plaće 0        0,00

2. ostali oblici rada temeljem kojih ostvaruje pravo na uvećanje plaće prema kolektivnom ugovoru,  pravilniku o radu ili ugovoru o radu 
i novčani i iznos po toj osnovi (sati pripravnosti)      

0        0,00

3. propisani ili ugovoreni dodaci na plaću radnika i novčani iznos po toj osnovi        0,00

4. sati neopravdanog izostanka krivnjom radnika 0        0,00

5. ZBROJENI IZNOS PRIMITAKA PO SVIM OSNOVAMA PO STAVKAMA OD 1. DO 3. 0        0,00

6. OSNOVICA ZA OBRAČUN DOPRINOSA     2.780,05

7. VRSTE I IZNOSI DOPRINOSA ZA OBVEZNA OSIGURANJA KOJI SE OBUSTAVLJAJU IZ PLAĆE         556,01

7.1. za mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti (I. STUP)
Naziv primatelja: Državni proračun RH
IBAN: HR121001005186300060
Model i poziv na broj:HR68  8168 – 01122334567 – 15304

       417,01

7.2. za mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje (II. STUP) 
Naziv primatelja:Doprinos MIO 2.stup
IBAN: HR7610010051700036001
Model i poziv na broj:HR68  2283 – 01122334567 – 15304

        139,00

8. DOHODAK            0,00

9. OSOBNI ODBITAK            0,00

10. POREZNA OSNOVICA            0,00

11. IZNOS PREDUJMA POREZA I PRIREZA POREZU NA DOHODAK            0,00

Naziv primatelja: 
IBAN:                        
Model i poziv na broj: 

12. IZNOS NETO PLAĆE/NAKNADE PLAĆE             0,00

13. VRSTE I IZNOS OBUSTAVA            0,00

Naziv primatelja:
IBAN:                   
Model i poziv na broj:

14. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA REDOVAN RAČUN             0,00

15. IZNOS PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ISPLAĆEN RADNIKU NA RAČUN IZ ČL.212. OVRŠNOG ZAKONA             0,00

DATUM  

16. DATUM DOSPJELOSTI PLAĆE/NAKNADE PLAĆE ZA ISPLATU      .

NAPOMENE: Neplaćeni dopust radnika 09/15
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Na dospjele, a neisplaćene iznose teče zakonska zatezna kamata sukladno članku 29. Zakona o obveznim odnosima uvećanjem eskontne 
stope za pet postotnih  poena, počevši od datuma dospijeća do isplate, osim kamata na iznos predujma poreza i prireza porezu na dohodak 
sukladno propisima.
NAPOMENE: 

V. Mjesto i datum izdavanja: Zagreb, 31.10.2015.

VI. Datum predaje radniku/radnici 31.10.2015. Maja Majić

(potpis odgovorne osobe poslodavca)

Napominjemo da je poslodavac obvezan potpisati obrazac NP1 i staviti pečat.

Bilješke


